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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth nº 

2889, às 18h00min, foi realizada a 20ª (Vigésima) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e a 

2ª (Segunda) Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske 

passaram a fazerem as leituras das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de 

Convocação nº 023/2023;  Projeto de Lei nº 020/2023, de autoria do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.644, de 02 de maio de 2019, encaminhado para as 

Comissões Permanentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento; Indicação nº 

027/2023, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que  Sugere estudos visando 

aplicação de camada asfáltica; Indicação nº 028/2023, de autoria do Vereador Ademir 

Marcelo Kochenborger que Sugere instalação de iluminação no campo de futebol suíço da 

Associação de Moradores da Linha XV de Novembro; Ofícios nºs  199 à 203/2023, advindos 

do Executivo Municipal em resposta as indicações aprovadas neste Legislativo Municipal; 

Oficio nº 33, advindo da Secretaria Municipal de Industria e Comercio, convidando os 

Vereadores  para participar da apresentação do projeto “Caminhos do Iguaçu-Trilhas longo 

Curso”, que será realizada no dia 09 de agosto de 2023, às 14H30, tendo como local Sala de 
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reuniões da Prefeitura Municipal de Entre Rios do Oeste; e, Convite, do Presidente da APOP, 

convidando os Vereadores  para reunião que será realizada no dia 08 de agosto de 2023, às 

19:00 horas, no Hotel Bender.  GRANDE EXPEDIENTE:  O primeiro a utilizar o espaço foi o 

Pastor Ênio Correia, que saudou o Presidente da casa, demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes 

sociais. O Pastor iniciou seu discurso agradecendo a oportunidade de poder utilizar este 

espaço para trazer uma palavra de Deus, falando a respeito da importância das autoridades 

em Romanos 13 versículo primeiro fala sobre todos devem sujeitar-se as autoridades 

governamentais pois não há autoridade que não venha de Deus, por tanto quem se rebelar 

contra uma autoridade estará se colocando contra algo que Deus instituiu. O Pastor 

prosseguiu relatando estar substituindo o Pastor Elias que não pode se fazer presente devido 

alguns imprevistos. O Pastor menciona que os Vereadores são autoridades constituídas por 

Deus, e muitas vezes as pessoas acham muito simples falar dos Vereadores, do Prefeito, mas 

que os mesmos fizeram um juramento nas leis dos Homens e na Lei De Deus para trabalhar 

por todos, por tanto ao falar contra estas autoridades está falando contra algo concedido por 

Deus. Destacou que viu no início da sessão o Presidente invocar a proteção de Deus e que em 

muitos lugares isso não é mais permitido e que a palavra de Deus tem que adentrar as escolas, 

espaços públicos pois onde não entra a luz de Deus entra as trevas, e que a igreja do Senhor 

seria perseguida na Terra, as igrejas cada vez mais estão vazias mas que não podemos perder 

a nossa fé. Finalizou seu discurso realizando uma oração pedindo benção aos vereadores e 

todas as autoridades. O Segundo inscrito para utilizar o espaço da tribuna foi o Vereador 

Ademir Kochenborger, que saudou o Presidente da casa, demais vereadores, funcionários do 

Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a sessão através das redes 

sociais. O Nobre Edil iniciou falando a respeito da indicação número 28/2023 que é de sua 

autoria e trata sobre a instalação de iluminação no campo de futebol suíço da Associação de 

Moradores da Linha XV de Novembro, para fins de atender todos os campeonatos realizados 

pela Secretaria Municipal de Esportes, bem como para utilização dos associados e demais 

munícipes bragadenses, especialmente os Servidores da Fazenda Rieger. Salienta-se que a 

Associação já possui todos os postes envolta do campo faltando apenas a fiação e os braços 
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com as respectivas luminárias em Led. Com auxílio da Administração pública a Associação de 

Moradores estará colocando à disposição da sociedade em geral para utilização do campo 

suíço para pratica de esportes. O Vereador menciona que a Administração Municipal pode 

ajudar não somente esta associação como também as demais associações do Município. 

Outro assunto abordado pelo Vereador foi a realização do Festival da canção do Fermop 

realizado no último dia 04 de Agosto na cidade de Alto Piquiri, onde o Nobre Edil representou 

os demais Vereadores, Pato Bragado teve representantes em três categorias, a dupla Alessa 

e Juliano e Biolange Kotz se classificaram para a grande final que será realizada no Município 

de Santa Lucia, já a terceira participante Tais Schneider cantou muito bem mais não conseguiu 

alcançar a classificação para a grande final. Na visão do Nobre Edil o Município Bragadense 

está muito bem representado na grande final, convida a população em geral para prestigiar, 

visto que haverá ônibus gratuito para locomoção basta se inscrever.  ORDEM DO DIA: Veto Total 

ao Projeto de Lei nº 004/2023, de autoria da Mesa Diretiva que Dispõe sobre Criação de Cargo de 

Provimento Efetivo de Auxiliar Administrativo e aprova tabela de vencimento e dá outras 

providencias, após discussão, o Veto foi rejeitado por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Projeto de Lei nº 017/2023, de autoria do Executivo Municipal que Institui o Miss e Mister 

Terceira Idade no âmbito do Município de Pato Bragado e dá outras providencias, com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes, sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal; Projeto de Lei nº 018/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre 

as normas de conservação e limpeza de imóveis urbanos, no âmbito do Município de Pato Bragado e 

dá outras providencias, com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi 

aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal;  Projeto de Lei nº 019/2023, de 

autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 1765/2022, que 

Instituiu o Programa de Auxílio-Alimentação no âmbito do Poder Executivo do Município de Pato 

Bragado,  com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes, após discussão foi aprovado por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Projeto de Resolução nº 001/2023, da Mesa 

Diretiva que Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar no âmbito da Câmara Municipal de Pato 

Bragado, estabelece normas disciplinares e dá outras providencias, com parecer favorável da 

Comissão Permanente, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; Indicação nº 027/2023, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que  Sugere 
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estudos visando aplicação de camada asfáltica, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 028/2023, de autoria do Vereador Ademir Marcelo 

Kochenborger que Sugere instalação de iluminação no campo de futebol suíço da Associação de 

Moradores da Linha XV de Novembro, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os seguintes Vereadores: 

Mauricio Lunkes, Jonatan Fernandes, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Ademir 

Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske e Simoni Stein Tornquist.  Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira 

Secretária, Pato Bragado, aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

Simoni Stein Tornquist                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                    Presidente 
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